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розікрала 40 мілїонів марок у- 
країнських проший ; Петлюра з , 
своїми недобитками на оодо- 
маццх колесах приплентав ся 
до Тернова; українські робіт
ники і селяни вимели всю

цьку пропаганду, що в той час українська буржуазна гнида 
боїть ся самого слова “Совіт" і перестерігає буржуазію перед 

І наслідками ухвалена внесена, в якім є вставлене се слово.
Дивно стає, шо в той час. коли цілий світ признає, що причи
ною голоду в Росії є посуха, коли навіть буржуазія веде акці- 

внробнв був план електрофікації радянських републик Ціль ю м несенем помочі голодуючим в Росії, — що в той сам вас
се і електрофіквції — заступлене людської скли на фабриках, українська буржуазна гнида, каже, що причиною голоду в Ро- контрреволюційну дрань з У- 
і а водах, копальнях, а навіть на рілї — силою електрики. На : сії не « посуха, а сбвітська система правлїня, що в той час вона країни; українська контррево- 

"УКРАІНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ" : підставі плану Кржижановського мало бути побудованих в 3 піною на устах виступає проти всякої помочі голодуючим. люція на еміграції перегризає
часописи для робочого люду_виходить два рази на тиждень: радянських републиках 27 електричних стацій, які заступили.; Виступ Якнцііщака проти помочі голодуючим в. Росії був! одна другій горло. Боротьба

В СЕРЕДУ І СУБОТІ'. прач10 15 мідїонів людий, чисдячи, що кождий робітник таким підлим і глупим, що посол Кріст'янсон отверто заявив, за “симпатичну" форму держа-
Стоеаришене "Українських Робітничих Вктий”. працював би по 8 годин на день. ; що він много разів був вже здивований, від коли прийшов до ви ведеть ся між ріжннмн гру-

Перетл^та на рік . ................  34.00 **к бачимо, плян сей генїяльянй, лише щоби перевести йо- парляменту, однак найбільше здивований е після виступу Яки- нами і одиницями на еміграції.
го в житє. І коли дотепер не зроблено ще нічого в ціли з дійсне* у і щака. На думку Кріст’янсона, Якииіщак хоруе на манію со- Скоропадський веде заговір
ия сего пляну, то причиною сего є, можна сподївати ся, тепе- вітизму, який вбив ся йому в голову. Говорити про со- проти Вишиваного; Вишива- 
рішннй голод в радянських републиках, що повстав в наслідок зітизм в такий Рпосіб, в який говорив Якииіщак, е зневагою ний —- проти Петлюри; Петлю- 
посухи. На боротьбу з сни голодом йде не лише майже вся е- лля парляменту. Так сказав посол Кріст’янсон, який не е нїя- ра проти Петрушевича; один 

Нпнмгішгяиі * газеті рушипсяв не заергасть сш, хіба шо аоявеувгісль »и- иергія радянських правите.іьств і всіх радянських та робітни- ким большевиком, але і не е українським тупоумним чорносо- другого розвінчують, один дру-
бажае іаороту своєї рукописи *» сауна* її всповішені чих установ і організацій, але йдуть також І великі державні ма-' тенцем. Також і инші посли говорили в інакшім дусі, як Яки-!того викривають, пятнують.
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теріяльні засоби, яких потрібно є при здійснюванні електрофі- : міщак, а декотрі з них (Квін) доказували йому, що причиною Дальше перед очима істори- 
кації, так як за границею треба би було зараз купувати не об- голоду в Росії була посуха, що заявляють найбільші авторі- на почали снуватись ріжні дріб- 
xi дну машинерію і всі инші прилади. тети. .„і ні паразити, льокайчуки, про-

Та ломимо того всего, совітське правительство таки робить. Посол Якииіщак такий бідненький на свій власний розум, станки, все ледаще, гниле, що 
заходи, щоби здійснити елєктрофікацію радянських републик.1 ,:10 в своїм глупім і бруднім виступі проти помочі голодуючим хотіло приссати ся до працю- 
Як подає депеша зі Штокгольму (Швеція) під датою 15. люто- Росії посдужив’ся навіть тими самими нісенітницями, якими ючої шкіри українського селя- 
го с. р., Швеція має доставити потрібних радянським републи- ! пописує ІЬ ся славний з брехонь і перекручуваня фактів “Укра- ніша і робітника. Нї одної сто
кам ДО електрофікації турбін о великій СИЛІ І ИНШНХ елєктрич- ІНСЬКИЙ Голос”. Іменно ся газета з минувшого тФжня помісти- рінки, нї одного листочка, який 
них матеріялів та машинерії. (Турбіна — водне колесо, що по- -,а була статю "Де властива причина голоду в Росі?’, в якій за- ; би своїм змістом надавав ся 
рушує машини.) Щоби виконати контракти для совітського 
правительства, шведським електричним фабрикам треба. буде 
виробляти всі ті річи через кілька наступаючих років.

Професор Крастіо, голова російського департаменту елєк- 
трофікаціі, прибув недавно до Трольгеттану в центральній 
Швеції і почав переговори з Гуннаром В. Андерссоном, голо
вою великої індустріяльної фірми, яка доставляє тепер совіт-

І, ЗАПЛАТІТЬ довга - НАГОДУЄМО І АРМІЇ.
Так каже “гуманітарна" Франція устами свого нового пре

міє ра Пуанкаре, на адресу совітського правительства. Єше так 
недавно войовничо-мілітаристична кліка у Франції вирвала з 
рук свого побратима Бріяна портфель преміера тільки за те, 
що він згодив ся на запрошене совітського правительства на 
генуйську конференцію.

Ставши у пласти на місце "ліберального” Бріяна, франк
ські реакціонери з Гїаункаре на чолі заняли у відношеню до Со
вітської Росії “ “непримириму” позицію. Своєю “непримиримі
стю" вони заспокоїли розтрівоживші ся було “компромісово-
ю" політикою Бріяна нерви француських капіталістів, яКі тіль-. . _ _____
ки шляхом інтервенції у внутрішні справи Росії і насильним ському лравительству льокомотиви, в цим закупна і достав, єни 
поваленєм совітського правительства думали вернути свою ТУР6"11 иншої потрібної машинерії для російських електричних цбною до України, де большевизм витворив спустошене? ська Правда . Розкрив і пер-

стацій, які мають бути побудовані в слідуючих пару реках. Тре- Бачите, шановний пан посол навіть не вміє послужитись ша новинка, яку він прочитав, 
ба зауважити, що Трольгеттан є одним з шведських найбіль- своїм власним, хоч би і нандурнійшіїм “аргументом", а пози- звучала: “Нині Комнезаможі се- 
ших фабричних центрів. і чає його в свого учителя, “Укр. Голосу”. Такий бідненький ла Гуляй-Поля повісили по-

Телєграма з Штокгольму говорить дальше, що хотяй під BjH на yMj, _ слїдного бандита на Україні...
теперішний час не можна подати детайлїв про замовлене со-1 Ось такі то мізерні і нікчемні людці з українеькрго контр- Дальше не дочитав — пук з 
вітського правительства, та проте відомим є, що будуть пра- революційного табору виступають проти радянських репуб- розпуки, 
цювати три шведські найбільші механічні фабрики, щоби ви- лик j проти такої чисто гуманітарної справи, як оказанє помо- 
конати совітський контракт. ні голодуючим. В своїй ненависти до большевнзму сі буржу-

ГІрофесор Крастіо сказав, що совітський плян елєктрофіка- a3Hj наймити йдуть дальше, як сама буржуазія. Мимоволі на
ції включає побудоване перед 1930 роком 10 великих елєктрич- гадуеть ся приповідку, в якій говорить ся, що би то зробило 
них стацій о силі 1,000.000 коний. Одна з найбільших елєктрич- одне звірятко, як би так мало роги.

! них стацій мала би бути побудована в Волхові, 70 миль на по
луднє від Петрограду. Дві стації мали би бути побудовані над 
рікою Свір, між озерами Онега і Ладога.

Совітський плян електрофікації передбачає також побудо-

явила, що “причиною голоду було не що инше, але самі боль- “для младшаго возраста”. 
шевики”. Те саме, лише в дещо відмінних словах, сказав в Нагадав ся наш історик, що 
парламенті Якиміщак. “Укр. Голос" в згаданій статі поставив він, виїзджаючи на Юкон, за
був нї з сего нї з того слідуюче питане: “Кілько потрібно мати хопив з собою пачку радян- 
большевицьких комісарів в Канаді, щоби мати тут зі всім такі ських газет. Кинув ся до них, 
самі відносини, як має нигії Росія і Україна? Щоби мати го- з надією, що може там щось 
лод”. А посол Якиміщак вириваєть ся як Пилип з конопель і найде відповідного. Першою 
питає в парламенті: “Як богато забере часу зробити Канаду по- попалась йому в руки “Селян-

<

позичку, дану царському правительству.
Пуанкаре, ставши премієром француського реакційного 

габіиету, кілька разів високонарно заявляв, шо ніякі перегово
ри Франції з совітським правительством не можливі і всіма си
лами “старав ся не Допустити" совітських представників на 
конференцію в Генуї, або бодай відтягнути конференцію на 
якийсь час. Тимчасом з деяких жерел наспіли вістки, а особ
ливо з Німеччини, що між совітським і француським прави
телі,! гвими ведуть ся переговори. Правительство Пуанкаре 
обурювало ся на такі вістки і дальше вдавало з себе неприми
римим, аж поки дня 16. лютого сам “непримиримий" Пуанка
ре отверто заявив в палаті послів, що прямі переговори між 
совітським комісаром Заграничних справ ЮрієїцЧічеріном і 
ним самим, француським премієром Пуанкаре, ведуть ся що
дня. Половина послів зірвала ся зі своїх місць при сій заяві 
Пуанкаре, каже кореспондент нюйорсько^о “Таймса".

В якій справі ведуть ся переговори, в якій стадії вони на
ходять ся, Пуанкаре нічого не сказав, не дивлячись на запити 
послів. Він викручував ся в дипльоматичний спосіб.

“Я веду безпосередні переговори з Чічеріном. Так, безпо
середні і точні по бездротнім телеграфі. Не я розпочав їх. 
Мій попередник також говорив з-Москвою по бездротнім те
леграфі, спеціяльио в справі плїнників”.

Таке сказав Пуанкаре в палаті послів. У відповідь на се 
з лівих лавок- палати залунали оклики: "Продовжайте". “Я

Простачок з “Укр. Голосу” у- 
міє часами робити дуже “влуч
ні” порівнаня. Шкода тільки, 
що він “не хоче” аргументува
ти... Коли він робить свої по-

АРҐУМЕНТАЦІЇ ЧОРНОСОТЕННИХ ПРОСТАЧКІВ.
Відповідаючи на втіху Му- 

сїя, шо члени радянського пра-
“Будучих істориків період, Се також писав “історик” (І- вительства є рівночасно члена-

В.

г

ванє многих централь парової сили.
З того бачимо, що ломимо страшного економічного поло

жена, в якім находять ся тепер через посуху радянські републи- __ .... . , ,,
ки, совітське правительство починає здійснювати свої плини пановамя комуністів в Рос. . ловаиськии). Написав і не пук, ми Всеросійському Централь- 
відносно електрофікації радянських републик. Можна надїяти на УкРа,ш буде допроваджуй-• хоч добре знав, що Людвико- ного Виконавчого Комітету, 
ся, що се завдане совітське правительство виконає, хоч може і з;™ до Розпуки', каже проста- ви XVI. революціонери відру- він аргументує ; 
опізненєм. :чок 3 “УкР Голосу".

Зі здїйсненєм електрофікації радянських републик совітське. Не тільки “буде допроваджу- хаи 6я школяр “младшаго воз- ного гарного ранку скинула з 
правительство доконає одної з найбільших подій в історії люд- вати” але і вже допроваджує... Раста > для якого ся історія бу- се іе зверхність короля. Злуче- 
ства; воно доконає того, чого ніколи не може доконати капіта- І не один з них'вже пук; деко- да написана, запитав був учи- ні Держави приходять тоді На- 

„ . . _. ... - - лїзм, яку-б він не мав розвинену техніку, так як капіталізм є за-1 трі поробили собі гаракірі, а теля в школі царської Роси, чо- наді в поміч . Тобто, каста-
продовжав . відповів Пуанкаре. 1 більше нічого не хотів ска- jHT е есованиі, лише в зисках, а ніколи в заступлено людської декотрі тільки ще збираються: «У король втратив кров. . Де- мовляють сворс американських 
ти:м . праці силами природи — ради загальної корнети. ;ось тільки дотринькають поза тятому заказав би питати. републиканських мппегрів, і чи

Ще в листопаді француський парлямент переголосував Р °____________________1__ ; границями послїдні центи люд- Біблія— 'також історія... Во- канадіиц. тоді малиб тішити
“"асигнувати на поміч голодуючим в Совітській Росі. 6,000.000 . ської кр1вавнцї. „а навіть в дуже великій нова- ся-
франків Правительство до се, пори тих гроший на признане- - vimâïUPLVnm МПОиПППТСШІСІ т, хіба тії, ки істооиків па- ” v віруючих людий... Справді, чи малиб Канадійцї
ну ціль не дало під тим претекстом, що пожива куплена за с, ВИСТУП УКРАЇНСЬКОГО ЧОРНОСОТЕНЦЯ. ноЇЇне ком^щМв в РосИ і на Коли Каїн забив Двеля, то Т™Н™ ся?
гроші може піти на прокормленє Червоної Армії. Правитель- а , и ■ Робітники на се питане відпо
ство Франції хотіло було післати до Росії Нуланса, але совіт- Минувшого четверга вечером в манїтобськім провінцій- ^*Фа,ш Доводить до розпуки >ог розсердив ся на аіна, про відять КОрОТКО ; ясно: свої сво- 
ське правительство не впустило його до Росії. Француські по- кальнім парляментї відновлено дебату над внесенєм посла Кві- Ле там .. чорносотенно- Н;™» н'^01 їм тішили би ея... після кляси.

у(чні махери не хотіли навіть довірити своєї “помочі” голо- на і поправкою до внесена посла Камерона в справі “помочі" контрреволюційну голоту. На- Каша пішло грішне потомство. д QT ..(-anadiafls ,,f , krainian
дуючим організації Нансена. Вони сказали, що вони не хо- голодуючим в Росії. ВІТЬ. ДИІ1ль>омата ВІД ■ ГІР". ну, а з ким Каїн оженив ся, Tj щ0 17 лютого справ-
чуть ризикувати, щоби пожива пішла на прокормленє Черво- у внесенні Квіна говорило ся, щоби парлямент звернув ува- 1,1.1 кпш"‘ паковане ком\ш- після того, як бог прокляв йо- ляли бенкет в Роял Алсксандра 
ній Армії, так довго, поки не є признане совітське правитель- , у правительства на пожаданість зробленя чогось негайно в на- СТ1В довело до Р03ПУКИ lo їй го і нагнав? готелю в Вінніпегу, то всіма си-
ство, або поки Росія не згодить ся заплатити Франції царських ц"рЯмі аказаня помочі голодуючим в Росії. дратувати себе від катастрофи не один зі школярів був би- лами старали би ся на сім за
довгі». А іцо такого до сеї пори не стало ся, то “гуманітарна" в поправці до внесеня Камерона було сказано, що в той вш загнав?ся аж до Тарнова. А тий за таке питане. робити... Приобіцялаб їм репу-
Франція. як заявив Пуанкаре, не накормила є ще нї одного го- чаС- як парлямент не ухвалює публичних фондів для голодую- там Г!°ль(Гькі пани по оатькін-. бликанська партія, що прий-
лодуючого в Росії. Однак, если совітське правительство буде чих в Росії, він (парлямент) поручає заходи канадійського ко- ськи його посварили і нагнали • шовши в Канаді до влади, по-
признане, або Совітська Росія згодить ся платити царські дов- MjTeTy д,1я несеня помочі голодуючим і рекомендує сю справу назад до Канади. в анаді Панованє комуністів в Росії зводить продавати бонди і у- 
ги, тоді “гуманїтарність” Франції до голодуючих відразу змі- вс|Мі хто хоче жертвувати. якраз.на чає підвернулись домі- ^ j lla Україні буде не тільки до- країнські льокайчуки тішили би
нить ся і вона готова післати до Росії споживчі засоби на 6 мі- бачимо, поміч голодуючим в Росії, яку передбачало на- Н1ЯЛЬШ внбоРи 3 ІХ прилични- аодити істориків до розпуки, ся. Вони до неї і комином про-
.дїонів франків, не потребуючи навіть гарантії в тім, що сі спо- BjTb оригінальне внесене Квіна, рівнала ся зері, так як у внесе- ми г°телями 1 жите дипдьо- але до божевіля. Тут проста- лїзлиб. На всіх перехрестях 
живчі засоби не підуть на прикормлене Червоної Армії. 1!Ю не було навіть згадки, яку суму мало би правительство вна- м‘|та 3 иілямотського смітника чок 3 “укр. Голосу” вгадав, кричалиб, що американська ре-

Однак навіть само признане совітського правительства сигнувати для голодуючих, а лише звертало ся увагу правитель- 31стадо врятоване. сь тільки “ти, Жмурчику, хоч і дурний, публиканська партія складають 
тут є ще не грає головної ролі в “гуманїтарности” францу- Ства на пожаданість зробити “щось" в сій справі. Під тим цї- комУІПСТИЧШ ДУРИСВ1ТИ ,,ас зле часом маєш розум’’... Коли ся на 100 процент з Канадїйцїв. 
ських політичних і біржевих спекулянтів. Запрошене Совітів лим “щось” в дїйсности може бути одне велике “нїчо”. ВІЛ.чае' доводять 30 розпуки... тобі для “аргументації” треба, А головно — вона є великим
на генуйську конференцію є вступом до признак* совітського Дде знайшов ся в манїтобськім провінціональНім парля- аог‘СМентуватиТ Не инакшТяк' ,ЦОб-И "Є буЛ°" УкРаїнських ко" приятелем Українців і тому веї
правительства, але само признане знова таки залежить від при- Mefm- „ якому і се Квінове “щось" видало ся чимось ду- 1ЛЯУ тог0> щоби тільки чорно- Гун,ст,в' то,ти 1Х днем 31 св,ч‘ українські виборці повинні від- 
знаня совітським правительством царських довпв же страш„„м і великим, чимось таким, що мало спричинити ся ^ниих’ редакторів доводити К°Ю “ знайдеш; а коли аРгУ дати 33 "» «ій голос, бо вона

Карл Радек в поміщеній в берлінській газет, Роте Фане „ризнаня манїтобським парляментом совітського правитель- ° ""пеки менташя вимагає, щоби були збудує “симпатичну форму
статі каже, що Совітська Росія, навіть згодившись на заплаче-; ^ до поширеня большевнцької пропаганди вф'анадї. Д° Р°3 У ‘ укра.нськ! комуністи, то ти ,х держави”,
не царських довгів, не є в сил, їх виплатити. Аліянти про се В манїтобськім провінціональнім парляментї знайшов ся * побачиш з Вінніпегу v,а Сво-j Зрештою
знають. І таке признане довгів буде лише легальним, а не ма-1 „оловік який поставле„е Квіном внесене використав на те, Що то за риби ті історики, ;^ода.. ~ ^жеРзий Си™ аж в нїйше дізнатись ПР° те- як би 
теріяльним. . і щоби гавкнути на большевизм і радянські републики, який по- що за ними так розпадаєть ся БсРл,н1- 0дно Л«Ш<; забув | віднеслись до американсько-ре

Тим часом телеграма з Берліна з 19. лютого доносить, що казав тім свою ПІД.1У, чорн0сотенну душу, а також і свою редактор “Укр. Голосу”? О, і-;дода,Уи пРостачок 3 >КР’ Го" публиканських міністрів в На- 
Карл Радек і Леонід Красїи находять ся в дорозі з Берліна До бідненьку голову. " сторики, се не тільки ті, що оту- лосу • коли писав "Р° розпуку наді “Canadians of Ukrainian
Москви з пропозиціями Франт,, Велико, Британії і Німеччи- ‘ тимсамим і проти помочі голодую- ДІюють розвиток історичних ,СТ0РИК,В’ а самде ~ буржуаз- birth”, нехай загляне в перел
ий в справі економічно, відбудови Совітсько, Роси, не чекаючи ^„ві^ій Росії в якій би т ” е 6«J формі заявилася подій і передають їх чорним на «нх істориків. Але вш писав виборчі числа “Укр. Голосу” і
навіть на генуйську конференцію. чим в Совітській Роси в якій би то не було формі, заявила с -г* в ппни се “не серюзно", лише «згадав “Кан. Українця” з гібслїдних

Так виглядає “політична" гра тих, що єще вчера прогнали більшість послів манітобського парляменту, зложена з пред ■ . P Р ’ так собі... “мимоходом”. домінїяльних виборів в Кана-
свого колегу від власти за “компроміс" з совітським прави- ставників буржуазії. Однак с, буржуазні посли показали свою навіть сам, е творцями історії. ; д1 кращого зеркала не треба,
тельством, в нині самі ведуть щодня прямі переговори з тим “гуманність" супроти голодуючих голосова,ієм над внесенєм Так, так. За час,в блажен-
правительством. Для оправданя свого поступку Пуанкаре го- і на сім обмежили ся. ної памяти Центральної Ради Представте собі, читачу, хоч
ворить слідуюче: Український же посол в манїтобськім парляментї, Якимі- вся українська націоналісти- |на ХВИЛИНу будучого україн-

“Наколи Світ йде ломимо нас до Москви, то чи ми маємо щак, який буде вам відпекувати ся від буржуазности так, як і на преса в один голос писала, ського націоналістичного, зі *°чуть більше лицемірити, 
оставати самі і вічно ляментувати при дорозі? Припустім, що кождий инший український буржуазний наганяч, або україн- шо Грушевський не тільки зна- BCjMa дипльомами на право, і-! в Запорожській губернії, в 
в Росії зістало утворене велике стоваришенє для експльоатації ська буржуазна газета, з нагоди внесеня Квіна уважав за відпо- ток історії, але він і творець і- сторно Студію він має в пів- Большелепатській волости, на 
зелїзниць, водних доріг, телеграфів, лісів і водної сили і Фран- відне накинути ся в глупий і підлий спосіб на большевизм і сторч. Тепер та сама преса шчшй части Юкону між Ескі- „ятьтисячнім зібраню висту- 
ція не є при тім. Большевизм не був би нї гірший нї ліпший і радянські републики. змішала творця історії , ру- мосамИі в одинокій країні, ко- пив місцевий піп Чайковський
через многі довгі роки ми були би відсунені від найбільшого Посол Якиміщак заявив в своїй промові, що він не любить шевського, з болотом, назвала тру нс діткнула ще зараза ко- j заяВив про зречене ся попів- 
ринку в світГ. слів “Совіт" і “большевизм" (певно сї слова так дїлають на не- в°г° ^вязвм 3114 'д'*"..'""'"»" МУН'3“У- Сидить вельмиша- ського стану. В своїй промові

Ось в чім заключаєть ся “гуманїтарність” французьких спе го> як на бика черВоне сукно), дальше він відважив ся виїхати “ призвіщами. а за що. ne йовний історик в юртї зі шкір він заявив: 
кулянтів. Вони Ü важать на вагу золота, сирівців, міняють за 3 такою дуТ„„цею, що, мовляв, не посуха є причиною голоду ^^ктофю"- щоТншот іб‘ЛИХ “едРедїв.* переглядає ма- „Не хочу 6ільше лицемірн. 
експльоатацію. Не могли французькі біржевики осягнути сего „ РосП, але совітська система правлїня. Якиміщак також боїть _Р ипшого тер,я'1и.^3 історії українсько, ре- ти jb Ja ВЖ£ й час„
а Росії інтервенцією або при помочі армії Пілсудського, то не ся щ0<уи ужите у внесеню Квіна слово “Совіт” (в означеню а твоРнти ш волюті. Перед його очима ми-
будуть вони стояти одинокі при дорозі та дивитись, як инші Совітська Росія) не було використане для отвертої больше- ! Папір витримає все. Пишеш, гає: Центральна Рада втікає ne- в Басаиськии волостиий ви- 
капіталїстичні хижаки будуть машерувати до Москви з тор- „„цької пропаганди в Канаді, як також щоби через принятє ш0 Кий побудував Київ, зна- рсД большевиками; Тарнав- конком явив ся піп Свердлов- 
говельннми пропозиціями. Тож не буде дивним, єсли в най внесеня Квіна не зістала признана система правительства в Ро- чить гаРазд Б>® такий в ста‘ ський зрадив Петрушевича; Пе- ський. Він зрік ся попівського 
близших днях Пуанкаре виступить в парляментї і на велике Сц родавні часи сильний чоловік, трушевич зрадив Петлюру; О- ЧИИУ в присутности горожан,
здивоване послів заявить, що Франція признала совітське пра Читаючи таке, дивно стає за тих маленьких, убогих духом шо сам міг будувати цілі мі- скілко зрадив і Петлюру і Пе- пірвав свої попівські докумен-

Волннець. людий, дихаючих безсильною ненавистю до радянських репуб- ста... трушевича; Балбчан повстав ти 1 заявив;
лик. Дивно стає, щй в той час, коли аяї один дійсно буржу- Француський король Люд- проти Директорії; Винннчен*о,Іл “Я викупив свою вину перед 
азний посол в цілім манїтобськім парляментї не боїть ся сло- вик XVI. “після доброго і слав- голова Директорії, повстав народом. Хоч би тепер, на 
ва “Совіт" у внесеню Квіна, не боїть ся, щоби через се слово ного царствованя, спокійно у-1проти Директорії; частина Ди- старість, прийму людський о- 
зістало признане совітське правительство, або щоби з приня- мер в Парижі від наглої втра- ректори на колесах втікла до браз". *
тем внесеня з сим словом дано змогу ширити явно большеви- ти кровн". Відня; в Берлін і Супрунїяда

“Припустім, що Канада од-бали голову гільотиною. А не-
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вительство.

ТОВАРИШІ! ИДНЮШТЕ ПЕРЕДПЛАТУ НА 
“УЕРАПЮШ РОБІТНИЧІ ВШ"
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